
   
 

 

 
Protokół nr 22/2026 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 26 stycznia 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.31 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.13 
 
Stan członków Komisji Gospodarki Komunalnej – 9 
Obecnych – 8 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkaniu przewodniczyła Pani Anna Derlukiewicz – Przewodnicząca Komisji 
Gospodarki Komunalnej. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta Płocka z 3 grudnia 2025 
roku. 
3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 15 grudnia 2025 roku. 
4. Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej za 2025 rok. 
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 (druk 
nr 399),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 400), 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej 

zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego (druk nr 393), 
4) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 

wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie modernizacji energetycznej 
budynków użyteczności publicznej) (druk nr 394), 

5) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie adaptacji do zmian klimatu 
poprzez budowę i przebudowę energooszczędnego oświetlenia ulicznego) (druk  
nr 395), 

6) delegowania przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu do przeprowadzenia 
negocjacji dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna (druk  
nr 396), 

7) wydzierżawienie nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy-Miasto 
Płock, położonych w Płocku przy ul. Browarnej (obr. 16)  (druk nr 353), 

8) zwolnienia z uiszczenia opłaty za wymianę dowodu rejestracyjnego (druk nr 397), 
9) zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 roku 

w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Gminy Miasto Płock (druk nr 398), 

10) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej (druk  
nr 386), 
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11) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu (druk  
nr 387), 

12) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej (druk  
nr 388). 

6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Obrady rozpoczęła Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki 
Komunalnej, która powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na 
dzisiejszym posiedzeniu Komisji Gospodarki Komunalnej. Witam Państwa radnych. Witam 
Pana wiceprezydenta Piotra Dyśkiewicza. Witam Pana skarbnika Pana Wojciecha 
Ostrowskiego. Witam kierowników, dyrektorów merytorycznych wydziałów Urzędu Miasta 
Płocka i oczywiście wszystkich mieszkańców, którzy śledzą nasze obrady w trybie on-line. 
Zanim przejdziemy do omawiania poszczególnych punktów bardzo proszę, aby każdy  
z Państwa odznaczył się, że jest zaznaczając swoją obecność na dzisiejszym posiedzeniu. 
Bardzo proszę. Osiem osób jest obecnych. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dołączył do dzisiejszego posiedzenia też również wiceprezydent Pan Artur Zieliński. Witamy 
serdecznie. Teraz – proszę Państwa – przejdziemy do przyjęcia porządku obrad. I kto  
z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku obrad, kto jest przeciw, ewentualnie 
wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy przyjęcia protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta 
Płocka, która odbyła się 3 grudnia 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta Płocka  
z 3 grudnia 2025 roku. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie jakieś pytania do tego punktu? Albo uwagi? Jeśli nie ma, poddaję 
ten punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem protokołu z 3 grudnia 
2025 roku, ewentualnie się wstrzymał lub jest przeciw? Bardzo proszę o zagłosowanie. 
Poproszę o wynik. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 20/2025 z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej został przyjęty.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy przyjęcia protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej  
z 15 grudnia 2025 roku.” 
 
Ad pkt. 3 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 15 grudnia 
2025 roku. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego protokołu, jakieś uwagi? Bardzo proszę. Jeśli nie 
ma, poddaję ten punkt również pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 
protokołu z 15 grudnia 2025 roku, ewentualnie jest przeciw lub wstrzymał się od głosu? 
Bardzo proszę. Poproszę o wynik. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 21/2025 z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej został przyjęty.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy sprawozdania z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej za 2025 
rok.” 
 
Ad pkt. 4 
Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej za 2025 rok. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie jakieś uwagi do tego sprawozdania? Jeśli nie ma, poddaję punkt 
pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem sprawozdania, kto jest przeciw lub 
wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. Proszę o wynik. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt jest to omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach.” 
 
Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach: 
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 399) i 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk 
nr 400) 
 
Projekt uchwały na druku nr 399 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 400 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I jak zwykle będziemy omawiać dwa punkty łącznie, czyli dotyczące Wieloletniej Prognozy 
Finansowej oraz Uchwały Budżetowej, czyli projekty uchwał pomieszczone na drukach numer 
399 i 400. Może zanim zaczniemy zadawać pytania bardzo bym prosiła jeżeli Pan skarbnik, 
który jest z nami tutaj obecny, o krótkie wprowadzenie tych istotnych zmian, które dotyczą 
Wieloletniej Prognozy Finansowej, jak i Uchwały Budżetowej Miasta Płocka na 2026 rok. 
Bardzo proszę.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry, witam Państwa. 
Tak pokrótce najważniejsze informacje. Tak więc w Uchwale Budżetowej Miasta Płocka 
proponuje się wprowadzenie zmian dotyczących dochodów bieżących, które rosną  
o 34 miliony 605 tysięcy złotych. Dochody majątkowe nie ulegają zmianie. Wydatki ogółem 
zwiększają się o kwotę 35 milionów 757 tysięcy, w tym wydatki bieżące rosną o 30 milionów 
178 tysięcy, a majątkowe o 5 milionów 279 tysięcy. Najistotniejsze zmiany takie jednostkowe 
proponowane w uchwałach to zwiększenie dochodów o 5 milionów z tytułu planowanego 
otrzymania darowizny od Hyundai’a z przeznaczeniem na poprawę układu komunikacyjnego 
dróg publicznych na terenie Płocka w związku z używaniem ich na potrzeby pojazdów 
ponadnormatywnych. Zwiększenie o 492 tysiące dochodów z tytułu czynszu dzierżawnego za 
autobusy przekazane w dzierżawę Komunikacji Miejskiej. Zwiększenie o 122 tysiące 
dochodów z tytułu refundacji przez Unię Europejską wydatków poniesionych na realizację 
projektu pod nazwą Miasta przyszłości STEAM – zwiększenie kompetencji cyfrowych i rozwój 
metodologii edukacji STEAM. Zmniejszenie o milion złotych wydatków na zagospodarowanie 
terenu Cmentarza Żydowskiego w związku z oszczędnościami na zadaniu w 2026 roku 
wynikającymi z większego niż zakładano fakturowania robót w roku 2025. Zmniejszenie  
o 400 tysięcy wydatków na przebudowę ulicy Sienkiewicza oraz o 200 tysięcy na przebudowę 
ulicy Kolegialnej i Kwiatka. Zakres powyższych działań zostanie zrealizowany w ramach 
przedsięwzięcia Zielono-niebieski Płock. Adaptacja do zmian klimatu, na które zwiększono 
środki o kwotę 600 tysięcy oraz dodatkowo o 5 milionów na przeprowadzenie przez MZD prac 
modernizacyjnych związanych z rozdziałem kanalizacji deszczowej na terenie miasta  
i w kolejnym roku na ten cel przeznaczamy dodatkowe 18 milionów. Zwiększenie  
o 280 tysięcy środków uzyskiwanych przez Zarząd Budynków Komunalnych z tytułu czynszów 
za lokale mieszkalne. Jednocześnie zwiększenie wydatków miasta na płatności za lokale 
wynajmowane od spółek miejskich o tą samą kwotę. Zwiększenie o 1 milion 439 tysięcy 
wydatków na przebudowę i budowę dwóch boisk treningowych na ulicy Łukasiewicza przy 
stadionie w celu realizacji rozliczenia finansowego robót budowlanych wykonanych w roku 
ubiegłym. Zwiększenie o 28 milionów 666 tysięcy złotych wydatków miasta w celu dokonania 
zapłaty podatku VAT od dokonanego aportu aquaparku do MOSiR-u. Wydatki te zostały już 
refakturowane na spółkę, dlatego analogiczna kwota została uwzględniona również  
w dochodach miasta. Jednocześnie w projekcie uchwały po stronie przychodów i rozchodów 
zaplanowano udzielenie pożyczki dla MOSiR-u, która zostanie spłacona przez spółkę  
w bieżącym roku i pożyczka ta jest właśnie na zapłatę podatku VAT, a po odzyskaniu podatku 
VAT zostanie spłacona do miasta. To takie największe zmiany. Jeśli jakieś pytania to jestem 
do dyspozycji. Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo, Panie skarbniku. Czy są jakieś pytania? Bardzo proszę, Pan radny Tomasz 
Korga.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo. Ja mam takie pytanie, które mnie 
zainteresowało, praktycznie biorąc przez ciekawość pytam. Miasto otrzymało kwotę 7 tysięcy 
948 złotych i 59 groszy z tytułu nabycia spadku po zmarłej mieszkance miasta Płocka. Co to 
jest?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „To są środki, które wpłynęły 
właśnie w związku ze zgonem i brakiem jakby spadkobierców i wtedy spadkobiercą staje się 
gmina.” 
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Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Miasto wtedy, tak?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „I miasto staje się 
spadkobiercą.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dobrze, dziękuję bardzo.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Zawsze jakby odpowiadamy 
też w stosunku do zobowiązań do wysokości spadku. Tak że jeżeli w spadku mamy 20 tysięcy 
to więcej niż 20 jakby nie wydamy na zobowiązania. Tak że to przynajmniej dobrze.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania ze strony Państwa radnych? Jeśli nie ma 
pytań, poddaję te dwa punkty pod głosowanie. Dziękuję bardzo, Panie skarbniku. Kto  
z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 
399? Bardzo proszę o zagłosowanie. Poproszę o wynik. Pięć osób na tak, trzy się wstrzymały. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 399): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku 
numer 400, ewentualnie jest przeciw lub wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę  
o zagłosowanie. Proszę o wynik. Pięć osób na tak, trzy osoby wstrzymały się. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 400): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszego posiedzenia dotyczy projektu uchwały zmieniającej uchwałę  
w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast  
w Banku Gospodarstwa Krajowego, pomieszczona na druku numer 393.” 
 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego (druk 
nr 393) 
 
Projekt uchwały na druku nr 393 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Bardzo proszę, Pan radny 
Tomasz Korga.” 
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Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję. Ja chciałbym prosić Pana skarbnika  
o przybliżenie wszystkich tych trzech projektów, które dotyczą pożyczek. Jakby można było 
prosić.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Jasne. Naturalne wydaje mi 
się to pytanie. To jest tak naprawdę pożyczka, którą mieliśmy wprowadzoną wcześniej  
w wysokości 50 milionów i w tym momencie jakby Bank Gospodarstwa Krajowego pod 
każdą… pod każdy rodzaj tej pożyczki, ponieważ tam będą jakby trzy transze. Jedna dotyczy 
wodociągu… znaczy jakby sieci kanalizacyjnej i wodociągowej, druga oświetlenia ulicznego,  
a trzecia modernizacji energetycznej. I pod każdą transzę bank zażyczył sobie odrębnej 
uchwały. Jakby ta jedna na 50 im nie wystarczyła, tylko proszą o to, żeby były trzy. Stąd jest 
ten podział tej jednej na te trzy. To dotyczy tych 50 milionów z tym jednoprocentowym 
oprocentowaniem co podejmowaliśmy kiedyś, co jest na dzisiaj około tam czterech procent 
poniżej rynku.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „[głos z sali niezrozumiały].” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Z tej jednej jakby robią się 
trzy, ale to nie jest nic nowego.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Jeśli nie ma więcej pytań, poddaję ten punkt pod głosowanie. Kto  
z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 
393? Bardzo proszę o zagłosowanie. Proszę o wynik. Pięć osób na tak, trzy się wstrzymały. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki 
długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w zakresie modernizacji 
energetycznej budynków użyteczności publicznej, pomieszczony na druku numer 394.” 
 
4) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie modernizacji energetycznej 
budynków użyteczności publicznej) (druk nr 394) 
 
Projekt uchwały na druku nr 394 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy tu są jakieś pytania? Jeśli nie ma pytań, poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 394? 
Bardzo proszę o zagłosowanie. Poproszę o wynik. Pięć osób na tak, trzy się wstrzymały. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki 
długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w zakresie adaptacji do zmian 
klimatu poprzez budowę i przebudowę energooszczędnego oświetlenia ulicznego, 
pomieszczony na druku numer 395.” 
 
5) zaciągnięcia w Banku Gospodarstwa Krajowego pożyczki długoterminowej 
wspierającej zieloną transformację miast (w zakresie adaptacji do zmian klimatu 
poprzez budowę i przebudowę energooszczędnego oświetlenia ulicznego) (druk  
nr 395) 
 
Projekt uchwały na druku nr 395 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy w tym punkcie są jakieś pytania z Państwa strony? Jeśli nie ma pytań, poddaję punkt 
pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczoną na druku numer 395? Pięć osób na tak, trzy się również wstrzymały w tym 
punkcie.” 
 
Wynik głosowania: 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy delegowania przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu  
do przeprowadzenia negocjacji dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna, 
pomieszczony na druku numer 396.” 
 
6) delegowania przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu do przeprowadzenia 
negocjacji dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna (druk  
nr 396) 
 
Projekt uchwały na druku nr 396 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma pytań, 
poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 396? Poproszę o zagłosowanie. Proszę o wynik. 
Siedem osób na tak, jedna brak głosu, bo jedna w ogóle była nieobecna. Dziękuję bardzo.  
Od samego początku.” 
 
Wynik głosowania: 
7 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt jest to wydzierżawienie nieruchomości gruntowych stanowiących własność 
Gminy-Miasto Płock, położonych w Płocku przy ulicy Browarnej w obrębie numer 16, 
pomieszczona na druku numer 353.” 
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7) wydzierżawienie nieruchomości gruntowych stanowiących własność  
Gminy-Miasto Płock, położonych w Płocku przy ul. Browarnej (obr. 16)  (druk nr 
353) 
 
Projekt uchwały na druku nr 353 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kto z Państwa…? Czy tu macie Państwo jakieś pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli 
nie ma, poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 353, ewentualnie jest przeciw lub wstrzymał 
się od głosu? Bardzo proszę. Proszę o wynik. Sześć osób na tak, dwie brak głosu, jedna nadal 
nieobecna. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy zwolnienia z uiszczenia opłaty za wymianę dowodu rejestracyjnego, 
pomieszczony na druku numer 397.” 
 
8) zwolnienia z uiszczenia opłaty za wymianę dowodu rejestracyjnego  
(druk nr 397) 
 
Projekt uchwały na druku nr 397 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma, poddaję 
punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczoną na druku numer 397? Bardzo proszę o zagłosowanie. Poproszę o wynik. Osiem 
osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszego posiedzenia dotyczy zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady 
Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 roku w sprawie zasad wynajmowania lokali 
wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Płock, pomieszczony na druku 
numer 398.” 
 
9) zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 
roku w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 
zasobu Gminy Miasto Płock (druk nr 398) 
 
Projekt uchwały na druku nr 398 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Może z uwagi na to, że jest to temat dotyczący wynajmu właśnie lokali… tutaj chodzi  
o Mieszkania na start, jakbyśmy mogli poznać, bo wiemy… z uzasadnienia wynika, ale też co 
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Państwa zmotywowało do tego, żeby po prostu nanieść taką zmianę. Czy to tylko ten upływ? 
Bo wiemy, że już pierwsze mieszkania praktycznie 10 lat temu były przyznane na pięć lat  
i później były wydłużane na pięć i pewnie Państwo z uwagi na to chcecie dać możliwość żeby 
osoby mogły jeszcze dalej – które mieszkają w tych lokalach – skorzystać. Panie prezydencie, 
jakby Pan mógł udzielić odpowiedzi będziemy wdzięczni. To myślę, że tylko taka formalność.” 
 
Pan Piotr Dyśkiewicz Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Komunalnych powiedział: 
„Szanowna Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Rzeczywiście, tak jak można wyczytać  
w tym uzasadnieniu, dokonaliśmy czy proponujemy pewną zmianę. Wcześniej była okazja też 
do tego, żeby dyskutować na ten temat i wtedy mówiliśmy, że nie chcemy zmieniać zasad 
tego programu. Niemniej jednak ponieważ to jest właśnie ten czas gdzie pierwsze umowy 
będą mijały w tym roku, to w wyniku tych rozmów, które prowadzi Pan prezydent 
Nowakowski z tymi osobami, które podnajmują te mieszkania i podczas moich spotkań 
czwartkowych wtedy kiedy mieszkańcy miasta pojawiają się i rozmawiają o swoich 
problemach lokalowych, było dużo takich głosów mówiących, że jest cześć osób, która jednak 
mimo tych 10 lat nie poradziła sobie ze swoim problemem mieszkaniowym. I to jest jakiś  
– bym powiedział – jakieś rozwiązanie, które też w toku tych rozmów się pojawiło, żeby 
przedłużyć czy dać szansę przedłużenia tym osobom posiadającym dzieci po to, żeby te dzieci 
też miały dobre warunki do tego, żeby zamieszkiwać i wychowywać się w dalszym ciągu. To 
rzeczywiście jest głos, który przyjęliśmy i rozważyliśmy i stąd też ta zmiana, którą dzisiaj 
proponujemy. Jeżeli ktoś z Państwa ma jeszcze jakieś pytania to chętnie odpowiem.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Pan radny… Pan przewodniczący Artur Jaroszewski bardzo proszę. Dziękuję Panie 
prezydencie.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „To nie będzie 
pytanie, Panie prezydencie. To będzie krótka wypowiedź. Szanowni Państwo, to nie będzie 
pytanie, tylko moje zdanie na temat tego dokumentu. Oczywiście popieram to, żebyśmy 
wprowadzili do tego programu prodemograficzny element, czyli możliwość przedłużania  
w momencie gdy najemcy tych Mieszkań na start mają dzieci, inwestują w następne 
pokolenie. Natomiast mam też jeszcze jeden pomysł, jeszcze jedną prośbę. Ja dzisiaj nie 
poddaję tego pod głosowanie, natomiast rozmawiałem na ten temat z Panem prezydentem 
jednym, drugim, wysłałem propozycję swoją, a mianowicie – Szanowni Państwo – ja 
przypomnę jakie są wymogi przedłużania programu Mieszkania na start w momencie gdy 
kończy się ten okres pierwszych pięciu lat czy też drugich pięciu lat. Mamy możliwość 
przedłużenia zainteresowanym tych mieszkań na dzisiaj drugie pięć lat,  
a najprawdopodobniej niedługo na trzecie pięć lat, jeżeli przyjmiemy ten dokument, który 
mamy jako projekt, pod warunkiem że najemcy nie zalegają z opłatami za użytkowanie,  
w tym oczywiście za śmieci, utrzymują mieszkanie w dobrym stanie technicznym, nie 
posiadają innych nieruchomości mieszkalnych czy też innych o odpowiednich wartościach  
i osiągają dochody w przeliczeniu na jednego członka gospodarstwa domowego, który mieści 
się w odpowiednich widełkach, czyli nie mogą to być zbyt zasobne osoby. Ja proponuję, 
żebyśmy – Szanowni Państwo – rozważyli wprowadzenie jeszcze jednego elementu,  
a mianowicie, żeby te osoby, które ubiegają się o przedłużenie były zameldowane w tych 
mieszkaniach, które od pięciu lub dziesięciu lat zajmują. Wiem, że jest pewien dylemat 
prawny. Cały czas prawnicy jeszcze zastanawiają się nad tym, natomiast według mnie tak 
powinno być. Wszystkie osoby, które na początku składając wniosek o przyznanie mieszkania 
deklarują, że ich gospodarstwo składa się z iluś osób to wszystkie te osoby powinny – według 
mnie – być… zostać… zameldować się w tym mieszkaniu. Mają do tego prawo po podpisaniu 
umowy, a my przy ewentualnym przedłużeniu powinniśmy zweryfikować ten wymóg. Według 
mnie w taki sposób być może również sprawimy, że w statystykach meldunkowych 
wyłapiemy jeszcze jakieś luki, które mogą sprawić, że ktoś jest zameldowany na przykład  
w Warszawie, czy w Gdańsku, czy w Łodzi, a otrzymuje mieszkanie na wynajem w Płocku  
i nie dopełnia wymogu meldunkowego. A dlaczego nie dopełnia? Bo, jak Państwo zapewne 
wiecie, od ładnych kilku lat zgodnie z naszym polskim prawodawstwem chociaż wymóg 
meldunkowy istnieje to jest on niekaralny i tak naprawdę daje możliwość ludziom nie 
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meldować się i nie mieć z tego tytułu żadnych konsekwencji. Prosiłem Pana prezydenta  
i proszę o to, żebyśmy do sesji jeszcze spróbowali znaleźć taki zapis, który pozwoli nam tą 
lukę w jakiś sposób załatać. Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Bardzo proszę Panie prezydencie.” 
 
Pan Piotr Dyśkiewicz Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Komunalnych powiedział: „Tak 
to ja jeszcze chciałem bardzo podziękować właśnie Panu przewodniczącemu za zwrócenie 
uwagi na ten problem. Tak jak Pan przewodniczący powiedział, analizujemy to od strony 
prawnej i jak tylko będzie taka możliwość to oczywiście taki zapis zostanie ujęty w uchwale. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękujemy bardzo, Panie prezydencie. Jeśli nie ma więcej pytań, poddaję ten punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 398, ewentualnie jest przeciw lub wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. 
Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej, 
pomieszczony na druku numer 386.” 
 
10) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej  
(druk nr 386) 
 
Projekt uchwały na druku nr 386 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma, poddaję 
punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na 
druku numer 386? Bardzo proszę o oddanie głosu. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu, 
pomieszczony na druku numer 387.” 
 
 
 
 
 
 



11 
 

11) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu  
(druk nr 387) 
 
Projekt uchwały na druku nr 387 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Jeśli są jakieś pytania to bardzo proszę o ich zgłaszanie. Jeśli nie ma to poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 387? Bardzo proszę o oddanie głosu. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Następny punkt dotyczy nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie 
Garkowskiej, pomieszczony na druku numer 388.” 
 
12) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej  
(druk nr 388). 
 
Projekt uchwały na druku nr 388 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy do tego punktu są pytania? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 388 albo 
jest przeciw lub wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. Osiem osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Doszliśmy już do punktu sprawy różne.” 
 
Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I – tak jak Państwo zauważyliście – w systemie e-Sesja mają Państwo pismo Płocczanki, 
która zwraca się z prośbą  o przyspieszenie przydziału mieszkania socjalnego. Ponieważ 
członkowie Komisji Gospodarki Komunalnej nie mają możliwości przyznawania bądź 
nieprzyznawania takich lokali, jest do tego tutaj powołana merytorycznie… jest powołany 
merytorycznie wydział i jak zawsze w takich sytuacjach proponuję, aby pismo Płocczanki 
przekazać do Zastępcy Prezydenta Miasta Płocka Pana Piotra Dyśkiewicza właśnie z prośbą  
o udzielenie odpowiedzi zainteresowanej oraz członkom komisji.” 
 
Pisma w sprawie (*) stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Mamy – proszę Państwa – do zaopiniowania jeden wniosek o przyznanie mieszkania. 
Szersze objaśnienie było zamieszczone w systemie, Państwo mogliście zapoznać się  
z problemem osoby, która wnioskowała i poddam ten punkt pod głosowanie. Kto z Państwa 
radnych jest za pozytywną opinią wniosku o przyznanie mieszkania, kto jest przeciw, 
ewentualnie wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. Poproszę o wynik. Sześć osób na tak, 
dwie brak głosu, jedna jest nieobecna. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (mieszkanie dla (*)): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Wniosek został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pismo od Zastępcy Prezydenta w sprawie przyznania mieszkania dla (*) stanowi załącznik 
nr 17 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Wiem, że… Tutaj podszedł do mnie już w momencie kiedy się tak naprawdę rozpoczęła… 
rozpoczęło się dzisiejsze posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej mieszkaniec. Z tego co 
poznaję to Pan już u nas był, prawda? I chciałby Pan zabrać głos. Bardzo… Szkoda, że nie 
porozmawialiśmy przed komisją, bo zawsze takie rzeczy się przed zgłasza. Bardzo proszę 
tutaj do mównicy i bym prosiła o przedstawienie w jakim temacie przyszedł Pan, bo nie wiem 
w tym co poprzednio czy coś nowego po prostu Pana nurtuje.” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „To jest kontynuacja. Jestem tutaj ponieważ Państwo 
dyskutujecie w tej chwili o budżecie miasta na nadchodzący… znaczy na bieżący rok, 
natomiast nie widzę tutaj w budżecie miasta żadnych środków przeznaczonych na 
uzupełnienie oznakowania dróg, które jest… nie spełnia wymogów ustawowych, nie spełnia 
wymogów waszego… waszej uchwały z 2016 roku, o której mówiłem tutaj w październiku. 
Pan prezydent Dyśkiewicz w piśmie, w którym udzielił odpowiedzi Pani poseł… Pani poseł PO 
Grażynie Gapińskiej, pozwala sobie pisać, że wszystko jest w porządku, że jest oznakowanie 
zamontowane takie jakie powinno być, wypisuje tutaj znaki drogowe, które rzekomo tam 
stoją. Mówię rzekomo to znaczy że nie stoją. Pan prezydent tutaj posługuje się kłamstwem. 
Nie mówię, że mija się z prawdą, tylko po prostu kłamie. Trzeba sobie określić wszystkie 
rzeczy tak jak się… jak powinno się nazywać. Jeżeli nie są spełnione wymogi tej waszej 
uchwały, którą… którą podejmowaliście w tym składzie czy nie w tym składzie to jest rzecz 
nieistotna, natomiast taka uchwała jest, jest uchwałą obowiązującą, dlaczego nie 
egzekwujecie tej ustawy, Panowie… przepraszam Panie i Panowie? To że ktoś kłamie to nie 
znaczy, że on ma do tego pozwolenie…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Proszę Pana przepraszam, że się wtrącę. Jakby Pan powiedział może czego Pan od nas 
oczekuje, bo tak naprawdę…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „Oczekuję… Oczekuję, że tak… jeżeli…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Proszę Pana, może tak Pan pozwoli mi dokończyć, bo…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „Przepraszam.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„… bo tak naprawdę w tej kwestii my jako Komisja Gospodarki Komunalnej nie jesteśmy tutaj 
władni, żeby rozstrzygać tą kwestię i jeżeli ma Pan jakieś zastrzeżenia tutaj do Pana 
wiceprezydenta czy do Pana prezydenta to zawsze może się Pan umówić na spotkanie  
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i myślę, że Pan prezydent chętnie Pana przyjmie i postara się pomóc.” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „Wie Pani, gdyby ja mógł z Panem prezydentem 
porozmawiać to bym porozmawiał. Pan prezydent boi się ze mną rozmawiać i przez trzy 
tygodnie jak w ubiegłym roku usiłowałem się z nim skontaktować to mi się nie udało, to mnie 
przesłał do Pana Zielińskiego. Ja się bujam z tym tematem od półtora roku. Miałem nadzieję, 
że w tym budżecie waszym, który pokazujecie w tej chwili, który głosujecie, będzie… będzie  
– że tak powiem – środki przeznaczone na poprawę oznakowania miasta. Tego nie ma. 
Dlatego o tym mówię. Inne działania moje, które podejmuję są zupełnie… to jest inny temat  
i które podejmę jeszcze. Natomiast dlaczego nie stać miasta Płocka na zamontowanie 
powiedzmy 200-300 znaków, który jeden będzie kosztował 200 złotych, żeby ludzie mogli 
spokojnie postawić samochód tam gdzie stawiają. Wy mówicie inaczej. Do Pana 
przewodniczącego… Znaczy tak, ktoś z zarządu miasta mówi Panu.. Panu komendantowi 
straży miejskiej, że oni mają nie karać tam gdzie są postawione znaki teren zamieszkania, że 
samochody mogą stawać tam gdzie sobie stoją. Nie, nie mogą. Za… Komendant straży 
miejskiej jest urzędnikiem, pracownicy straży miejskiej są również urzędnikami, odpowiadają 
również karnie i nie możecie jako… jako zarząd miasta wymuszać na nich działań 
bezprawnych. A jeżeli jakieś oznakowanie nie spełnia tych wymogów, które powinno spełniać 
to jesteście od tego, żeby to zapewnić. Jaką macie możliwość egzekwowania waszej uchwały 
z 2016 roku? Powinniście ją wyegzekwować, a widzę, że nie macie chęci. Zostawiłem płytę  
u Pana przewodniczącego w październiku jak byłem u Państwa z prośbą o to, żeby 
przekazane została informacja o tej płycie, żebyście się zapoznali z tymi dokumentami.  
Z tego co się dowiedziałem dzisiaj nikt z Państwa nie raczył nawet zainteresować się tym,  
co tam mówić, żeby przeczytać. Szkoda. Sami… Sami – drodzy Państwo – zdecydowaliście się 
reprezentować tutaj mieszkańców miasta Płocka, więc trzeba się zastanowić czy pracujecie, 
czy chcecie dla tego miasta pracować dla tych mieszkańców czy macie inne cele. Może jeżeli 
macie inne cele to może nie ta droga. To jest taki…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Ja przepraszam…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „… takie moje, taki mój wniosek…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dobrze… Jest…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „Chciałbym właśnie wnioskować o to, że skoro w budżecie 
nie ma środków na poprawę oznakowania miasta to wnioskuję jako mieszkaniec tego miasta, 
urodzony w tym mieście, nie przywieziony w teczce dla własnej kariery, tylko urodziłem się 
tutaj, znam to miasto od 1961 roku i chciałbym, żeby to miasto wyglądało tak jak powinno 
wyglądać i żeby prawo było przestrzegane, a nie łamane przez ludzi, którzy powinni  
go przestrzegać, którzy powinni dążyć do tego, żeby było tutaj lepiej. I kończąc już, 
wnioskuję o uzupełnienie nakładów w urzędzie… w budżecie miasta na doprowadzenie 
oznakowania ulic do standardu takiego jaki powinny być…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Proszę Pana, to ja proponuję napisać w tej sprawie pismo do Pana prezydenta i na pewno 
udzieli odpowiedzi. A jeżeli – tak jak mówiłam – Pan by się chciał spotkać i porozmawiać to 
zawsze czy główny Pan prezydent, czy zastępcy prezydenta na pewno z Panem się spotkają 
w odpowiednim możliwym czasie, ponieważ oni też mają dużo spraw i po prostu może trzeba 
troszeczkę dłużej na to poczekać na to spotkanie.” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „Szanowna Pani, tak jak powiedziałem wcześniej, ja już  
z Panem Nowakowskim usiłowałem rozmawiać, Pan Nowakowski nie miał odwagi się ze mną 
spotkać. Spotkałem się z Panem Zielińskim, na którym to Pan Zieliński stwierdził, że 
oznakowanie jest prawidłowe, w związku z powyższym nie mam co się – że tak powiem  
– w tym temacie uaktywniać. W piśmie do… Ponieważ… Kolejny krok jaki poczyniłem to było… 
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uznałem, że skoro Pan prezydent miasta pochodzi z Koalicji Obywatelskiej, ona go tutaj 
skierowała i jest jej – że tak powiem – frontmanem, uznałem, że jeżeli zapoznam z tą sprawą 
posłankę Koalicji Obywatelskiej Elżbietę Gapińską, że w wyniku tego mojego działania i tych 
pism z informacjami zostaną podjęte realne działania przez prezydenta i osoby 
odpowiedzialne za infrastrukturę drogową i za gospodarkę komunalną. Niestety,  
w odpowiedzi do Pani poseł – ja mogę przeczytać tą wypowiedź…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Znaczy, proszę Pana, my nie jesteśmy – tak jak już powiedziałam na wstępie – my nie 
mamy kompetencji do rozwiązywania tego typu problemów, więc prosiłabym o umówienie się 
na spotkanie do Pana prezydenta lub do Panów wiceprezydentów. Ale wie Pan co? Jest z nami 
tutaj, dołączył do spotkania, którego serdecznie witam, Pan Jacek Ambroziak dyrektor 
merytorycznego wydziału i na pewno tutaj w tej sprawie zabierze głos.” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział: „No właśnie. To chciałbym od Pana Ambroziaka usłyszeć 
gdzie są znaki, które wymienia tutaj Pan wiceprezydent Dyśkiewicz w piśmie do Pani poseł. 
Ja zrobiłem zdjęcia. Następnego dnia dostałem pismo od Pani poseł z odpowiedzią. Zrobiłem 
zdjęcia na tych… na ulicy Teatralnej, na całym tutaj osiedlu… to znaczy tak, na… przed 
sądem, ulica Teatralna, ulica Nowowiejskiego i kawałek ulicy Tumskiej. I na tych zdjęciach 
wyraźnie jest pokazane jakie znaki są. Mało tego, w piśmie, które przesłałem do Pani poseł, 
żeby odpowiedziała Panu prezydentowi, z Kodeksu drogowego i rozporządzenia Ministra 
Infrastruktury odnośnie oznakowania poziomego – to jest taki fajny załącznik, ma tam  
z 750 stron chyba, załącznik 2 – pokazałem wszystkie znaki, które Pan Dyśkiewicz widział na 
tej ulicy, a których tam nie ma oraz znaki, które są, a których Pan Dyśkiewicz tam nie 
widział. W związku z powyższym że Pan Ambroziak jest podwładnym Pana… Pana 
Dyśkiewicza i odpowiada za infrastrukturę, za oznakowanie tutaj i jego wypowiedzi cały czas 
przewijają się w tej korespondencji, która do mnie trafia albo ode mnie wychodzi, jest dobre 
miejsce na to, żeby Pan Dyśkiewicz odpowiedział razem z Panem Ambroziakiem gdzie są te 
znaki. Jeżeli nie macie tych znaków to po prostu trzeba je kupić. Tak jak powiedziałem, 200 
znaków po 200 złotych to nie jest taki duży wydatek dla budżetu miasta. Plus dołóżmy 
jeszcze tam – powiedzmy – 50 tysięcy za zamontowanie tych znaków na tych słupkach, które 
już istnieją i mamy temat załatwiony. Czemu nie chcecie tego zrobić? To by było na tyle.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Zapraszam Panie dyrektorze do mównicy.” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Dzień dobry Państwu. Ja nie będę tak długo się wypowiadał. Sprawa 
jest znana. Pan mój przedmówca już jakiś czas temu zainteresował nas tą sprawą. To było  
w formie bodajże dostępu do informacji publicznej. Też ostatnio byłem u Pani poseł 
Gapińskiej. Nie wiem jakie pismo Pan ma w posiadaniu i o którym mówimy, natomiast Pani 
poseł też otrzymała od Pana stosowne pismo. Wtedy i teraz było to sprawdzone. Strefa jest… 
Strefa postoju w Płocku jest oznakowana zgodnie z obowiązującymi przepisami. To co Pan tak 
długo opowiada, że czegoś brakuje, setki albo jeszcze więcej znaków jest nieprawdą.  
Ja zapoznam się dokładnie z tymi Pana pismami i też odniosę się już też troszeczkę w inny 
sposób, że Pan tu wprowadza wszystkich w błąd. Generalnie strefy płatnego parkowania 
oznacza się na wlotach do obszaru, a nie każde miejsce postojowe. Natomiast w takiej strefie 
postój jest możliwy – w naszym wypadku – w miejscach wyznaczonych, czyli mówimy  
w miejscach wyznaczonych znakiem pionowym D-18 z napisem „płatny” i liniami 
pokazującymi na jezdni gdzie te samochody mogą się zatrzymać. Tu na obszarze Starego 
Miasta mogą występować oczywiście obszary w trakcie pomiędzy kolejnymi odnowieniami 
tych linii. Mamy tutaj kostkę kamienną, brukową gdzie ta trwałość tej farby jest na pewno 
mniejsza niż na nawierzchniach asfaltowych, ale generalnie mniej lub bardziej te linie 
widoczne poziome są. Jedynym takim punktem wspólnym, który Pan tam podnosił chyba  
w tej korespondencji przynajmniej z Panią Gapińską co mogłem zauważyć to jest tutaj przy 
Pałacu Biskupim. Tam jest taka sytuacja, nie wiem od ilu lat trwająca, że teren ulicy Tumskiej 
zaraz przy ogrodzeniu jest własnością diecezji, nie wiem czy samego biskupa, kościoła  
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w każdym bądź razie. I tam jest on oznakowany jako oddzielna strefa parkowania, ale nie na 
drodze publicznej, bo to nie wchodzi w skład miejskiej strefy płatnego parkowania. I może to 
Pana wprowadza w błąd. Natomiast ta ulica Teatralna, na której Pan dostał mandat swego 
czasu, ona celowo została nieoznakowana jako miejsce do postoju. Tam obowiązuje 
generalnie jeszcze strefa zamieszkania, czyli mówimy o specjalnej strefie gdzie pieszy czy na 
chodniku, czy na jezdni ma pierwszeństwo przed pojazdami, prędkość jest ograniczona do  
20 kilometrów na godzinę, postój jest możliwy – postój mówimy o zatrzymaniu pojazdu 
dłużej niż 1 minutę – w miejscach wyznaczonych również w taki sam sposób jak w strefie 
płatnego parkowania, czyli znakiem pionowym D-18 z literką „P” i liniami, które pokazują 
gdzie ten pojazd się może zatrzymać. Ta ulica Teatralna gdzie Pan dostał ten mandat swego 
czasu, o którym Pan pisał, mówimy o tym – patrząc na Wisłę – po lewej stronie, czyli 
wschodni jej odcinek, nie zostały tam żadne miejsca wyznaczone z tego względu,  
że chociażby podczas trwających imprez i ewakuacji osób, które wychodzą z amfiteatru  
to miejsce powinno być czyste od pojazdów samochodowych, a nie, żeby tam samochody 
stały. I każdy kierowca posiadający prawo jazdy powinien te znaki znać. Praktyka oczywiście 
pokazuje inaczej, ponieważ większość ludzi nie rozumie z jakiś powodów – pewnie może 
prawo jazdy robili kiedy ten znak jeszcze nie obowiązywał – że strefa zamieszkania to jest 
taka specjalna strefa, czyli mówimy o takim niebieskim znaku prostokątnym gdzie jest tam 
taki domek nie wiem, postać grająca w piłkę i jeszcze inne elementy, które jakby właśnie 
oznaczają specjalną strefę gdzie ona jest dysponowana właśnie przede wszystkim dla ruchu 
pieszego. No i to chyba tyle. Tutaj jakby dyskusji bez sensu jest tu prowadzić. Ja się 
odniosę…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „Udostępnię oczywiście już tak szczegółowo…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pan Jacek Ambroziak Dyrektor Wydziału Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu 
Drogowego powiedział: „… że tak powiem w kółkach z odniesieniami, bo tu bez sensu 
żebyśmy tutaj Państwa radnych w tą dyskusję wprowadzali. Pan jakby nie przyjmuje 
argumentów. Pan uznaje, że Pan wie, natomiast całe miasto łącznie – nie wiem – z policją, 
strażą miejską nie zna się, Pan się zna. Dziękuję.” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo Panie dyrektorze…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Jeszcze Pan prezydent chciałby zabrać głos, tak?...” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „Składam zawiadomienie [głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„… Bardzo proszę.” 
 
Pan Piotr Dyśkiewicz Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Komunalnych powiedział: „Pani 
Przewodnicząca! Jestem zdumiony Pana wystąpieniem dlatego, że nie przypominam sobie, 
żeby chciał Pan ze mną się kontaktować i w jakiś sposób wyjaśnić tą sprawę. Nie było żadnej 
inicjatywy z Pana strony do tej pory jeżeli chodzi o bezpośredni kontakt, żebyśmy mogli 
usiąść i porozmawiać i wyjaśnić cokolwiek. Natomiast lekkość z jaką Pan tutaj przedstawia 
swoje oceny, a też dotyczące mojej oceny tego, że skłamałem, wydają się tak absurdalne, bo 
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to nie ma żadnego sensu. Naprawdę nie widzę powodu do tego, żebym Pana okłamywał  
w jakikolwiek sposób i w jakiejkolwiek sprawie. To jest tak niedorzeczne, że nie mieści się  
w głowie, a lekkość z jaką… lekkość tej opinii jaką Pan wydaje odnośnie mojej osoby jest 
równie porażająca. Chcę Panu powiedzieć, że pracuję w tym urzędzie wiele lat i pierwszy raz 
się zdarzyło, żeby ktoś wyszedł i na tej mównicy powiedział, że kogoś oszukuję…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „Proszę przeczytać swoje pismo, które przesłał Pan 
[głos niezrozumiały].” 
 
Pan Piotr Dyśkiewicz Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Komunalnych powiedział: „Ale 
możemy się różnić, możemy dyskutować, ale Pana argument, że ja Pana okłamuję  
w czymkolwiek jest po prostu niezasadny…” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pan Piotr Dyśkiewicz Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Komunalnych powiedział: „…  
I to w tej kwestii wszystko. Dziękuję Pani przewodnicząca.” 
 
Mieszkaniec Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo Panie prezydencie.” 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała:  
„Jeśli nie ma więcej spraw, a widzę, że nie ma – była tutaj pani, ale widzę, że też wyszła  
– więc kończę na tym dzisiejsze posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej, dziękując 
Państwu za przybycie i życząc miłego popołudnia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
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(*) – usunięto dane osobowe na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z 6 września 2001 roku  
o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 902) 
 


